

МЯДОМ ШИШОМ ЛЮБИМЫМ ЛЮДЯМ



● Татьяна Догилева.

Соб. кувилькура. - 1990. - 26 мая. - с. 6

Хочу начать строками из переписки Евгения Баратынского: «Не знаю, были ли они (стихи) хороши для света, но для души моей были спасением». Вот и автор более двухсот графических листов, выставленных в залах нашего музея изобразительных искусств, не претендовал на профессионализм, поскольку был не художником.

Целая галерея портретов-шаржей друзей и знакомых, отмеченная тонким юмором, вызывает у зрителя добрую улыбку. И грусть. Оттого, что эта выставка никогда уже не пополнится новыми работами. До обидного мало прожил их автор, народный артист РСФСР Юрий Богатырев.

Жителям Удмуртии любопытно было узнать, что Юрий Богатырев в какой-то мере их земляк. Отец его родом из-под Воткинска, а сам Юрий, правда, очень недолго, жил в Ижевске и учился в школе № 27.

А. ЗОЛОТУХИН.

ИЖЕВСК.



● Александр Колгасин.